







Gosp. N. H. u V. Nudjate nam for. 1 za predplatu na jednu godinu, pak pišate mudro: **zako neizlazi list dva puta na jedan?** Po Vašoj podpori nebi mogao izdati niš dva puta na mjesec. Za ponudjenu cijenu, nemožemo Vam slati lista jer nam stoji cijena bljig i poštarina f. 1'04 nš. a gdje su svi ostali troškovi?

„Kupuj kod kovača, a ne pri kovačetu“  
vali stari pregovor.

To važi po svoj pravici za moj zavod, jer samo tako velika trgovina, kakova je moja, ima radi gotovoga plaćanja velike množine blaga i drugih prednosti, jeftine stroške, koji najpogodnije samomu kupovalcu u korist doći moraju.

**Krasni uzorci zasebnim strankam gratis i franko.**

Bogata zbirka uzoraka, kao dosada nikada, za krojače nefrankovana.

**Komadi za odjeće.**

Porturien i dosking za velečasno svećenstvo, predpisani komadi za uniforme c. kr. činovnika, također za veterane, vatrogase, gombace, livrije, sukno za biljard i igraće stole, pokrivala za voz, ložne. Veliki izbor štajerskoga, korušakoga, tirolskoga ložna za gospodju in gošpoje po izvornih cijenah tovarno a tako velikom izboru kako takovih ne može imati niš drugdesetera konkurencija. Najveći izbor samo finoga trajnoga sukna u najmodernijih bojah za gošpoje. Sukno, koje se daje prati, putni ogrtači od 4 do 14 for. ita., također potrebe za krojače (kao podstava za rukave, gumbi, igle, konac ita.).

Jeftino, primjerno, pošteno, trajno, čisto suknjeno sukno i ne dobro kupovanje cunjah, koje imaju komad vrednost odškodnine za krojače, priporuča

**Iv. Stikarofsky,**

Brno (aust. Manchester).

Najveći izbor sukna u vrednosti 1/2 milijuna for. — Pošilja se po poštarском pozreću.

**Na oprez!** Agenti i preprodavaoci nudjaju nedostatno svoje blago pod znamenjem „Stikarofskoga blago“. Da zabranim varanje p. n. oduzimata, naznamjam, da takovim ljudem na prodajem blago pod nikakvom pogodbom.

Izvrstne c. kr. izklj. privilegiovane  
**štrcaljke proti mildevu (OBERLOSPOR)**  
inžinira Živica



koje su obćenito u porabi radi njihove jednostavnosti, uzrastnosti i lakhe uporabe za svaku vrst trta. Te štrcaljke prodavaju se, premda su mnogo navedenije, po dosadašnjih nizkih cijenah.

**Schivitz & Comp.**

u Trstu.

Cienike razvijaju na zahtjev franko.

Na sve c. k. poštanske urede cesarstva razasliju komplektno štrcaljke franko uz pouzdanje za 10 for.

Izdajuju također strojere za sumporanje, neprestano djelujuće tiskalice ita.

Ne ljudi se prepudube na bilo kojim pivom polug stjeleđu tehnološkog nuzja u Beču.

Odlukom na glavni sabor: god. 1891. u Beču dobije pivu nagradu početni diplom u Milsfeldu izdati krat i aktom medlođu.

**Godina obstanak a.**

**100**

**Najbolje vrsti česko pivo**

iz grunjske tvornice pivu u Budjeveču (Česka) 1705-1805.

Dobavljao Nj. Yor. kralja Wistemberkioz.

Glavni zastupnik i skladist:

**RUBOLF FISCHER U TRSTU**

Via Olmozza br. 51.

**Aite & Zadnik-Trst**

Via Nuova na uglu S. Lazaro, preporučaju sl. občinstvu svoju trgovinu manufakturom rebom. Na skladištu nalazi se posve nova roba, kako za ženske, tako za mužkarce i djecu. Veliki izbor platna, pamuka, rublja, rubaca vunelih i svilnatih. Velika zalih svih potrebah za šivalje i krojače. U zalih nalaze se takođerj vrpee svakojake boje, te se dobivaju i hrvatsko-slovenske trabojnice. Napose se preporučaju cijen. gg. učiteljicam u mjestu i okolici za sve školske potrebitine ručnoga rada. Uzorci se šalju na zahtjev franko.

Govori se hrvatski i slovenski.

**Jakob Štrukelj, Trst**

ulica Caserma br. 16, ulaz Piazza Caserma (naproti velikoj kasarni).

Prodaja po najvjerjatno nizkim cijenam svakovratno i englezke dvokolne (Bicyclo), Zastupstvo dvokolica „Adler“ iz tvornice H. Kleyer, Frankfurt i „Viktoria Cycle Works“



Wolverhampton (Englezka). 3-50 Dvokolice „Adler“ svjetskoga su glasa i uporabljaju se kod njemačke vojske. Jauči se za svako kolo 19 mjeseci, tko nezna voziti, nauči se ga besplatno. Pošilja se u pokrajine i na sve kraje.

**Svi strojevi za gospodarstvo**



**Peronosporna štrcaljka slična Vermorela**  
Samostalna peronosporna štrcaljka sa sisaljkom zračnog pritiska,  
**Vinske preše svakovrstnih načina.**  
Preše za masline, preše sa hidrauličnim tlakom,  
**Poboljšanje drobila**

**Pivničarsko orudje, vinske sisaljke, vinske cievi**  
**Preša za sieno i slamu.**  
Ljustilo za kuruzu, Čistilnica za žito razpošilja uz jako snižene cijene uz jamstvo i na pokus  
**IG. HELLER, WIEN (BEČ)**  
11/21 Praterstrasse N. 49.  
Obširni katalogi za badava i prosti svake poštarine.  
**Preprodavaoci se traže.**

Preporuča se stroge pažnje kod kupovanja istih strojevah od patvorenja.

**U LJEKARNI**  
**EDE TOMAJA**

u Zagrebu, Ilica broj 12

dobivaju se osim svih ostalih lijekova nekoji obće prokušani i vrlo koristni, osobito preporuke vrijedni lijekovi:

**Mazilo proti kostobolji ili protinu,** reumatizma, katanja i trganju u kostih, ukočenosti ili grčvom u žilah, boli u kukovih i križicah, kostenom poganju, probadanju, svakovrstnim nazebam. — Cijena 80 nvč.

**Sladka voda za kašalj ili breh i za prsa,** kojim se lieči kašalj, prehlada ili katar u prsah, plućih, teško dišanje, promaklost u grlu, spijhovanje. — Cijena 80 nvč.

**Pojačeni željezoviti sirup** (lječenje proti slabosti, bljedoci, škrofoloznosti, poduhlosti, djetinjoj kašljavosti, ženskim bolestim, slabokrvnosti, nemoći. — Cijena flašici 1 for.

**Pojačene švedske kaplje ili švedska životna tinktura (Lebensessenz).** Ovim se glasovitim sredstvom očisćuje krv i zlatenica, popravlja i okrepljuje želudac i ublažuju glavnu bol, oblačivara teginje ili mučnina, tjera nepuhlost i vjetro, odklanja se bol u križici, želudacnu grčovu, žučnicu, groznica ili žnanica, zarjavjeje ili griznju u trbuhu. Tko ova tlo koristno djelujuća švedsku tinkturu redovito pije, sačuvati će si zdravlje, tjelesnu snagu i zapriječiti razne bolesti. — Cijena flašici s napuhtkom 50 nvč.

**Prah za blago ili za marvu,** koji svakomu poručenam za konjski keh i kašalj, za volova, krave i svinje, za laganu očisćenje, za obječivranje želudca i probave, kada blago nešto rado žderati, pa se napuhtuje. Krave daraju od ajega više i boljega mlička, konji postaju žilji i jači. — Cijena jednom omotu 45 nvč.

**Švajcerske pilulice,** najsjegurnije sredstvo za čišćenje i snazjenje želudca ili štonaka i cievra, za otvaranje, proti zapeklini, navali krvi u glavu i prsa, tromosti ili težini. — Cijena škatuljici 70 nvč.

**Mazilo za blago** osobito za konje i volove proti koštenoj boli, sgrčenim, nategnutim žilam, ukočenosti i oteklini poslije težakoga vapora, za obječivranje i okrepljivanje žila i žirava. — Jedna flaša 80 nvč.

**Antiseptična voda za usta i zube** sačuvaju se zubi od kvarenja, zapriječuju i ublažuju zubobolja, očisćuju meso oko zubi, razrečkavaju usta, uklanja neugodan vonj. — 1 flaša 60 nvč.

Fino parfume, mirisave vodice, razne pomade i boje za farbanje kose, da sieđe kose pocrne, fine sapune, praške za gospodje, sredstva za poljepšavanje; praške za čišćenje zubi, tjestine za zube, od kojih zubi pobieljuju.

**Spužve za umivanje, kefice za zube.**  
**Razne sprave iz kaučuka, bandaže, povoje za rane, pojase, kirurške sprave.**  
Ruskoga čaja, finog Jamaika-Ruma, Malaga-vina, francezkoga Cognaca.  
**Zalija mineralnih voda.**

**Sve po novinah oglašene medicinske specialitete.**  
Tko naruči za pet forinti vrijednosti, plaćam sam poštarinu.



